

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 2/2022

No Edital nº 3/2022, de 14 de abril de 2022,

Onde se lê: "5.1. O processo seletivo observará o seguinte cronograma:

| | |
|------------------------------------|-------------------------|
| Inscrição | 18/04/2022 a 06/05/2022 |
| Convocação para as entrevistas | 01/06/2022 a 02/06/2022 |
| Realização das entrevistas | 06/06/2022 a 10/06/2022 |
| Divulgação do resultado provisório | 20/06/2022 |
| Interposição de recursos | 21/06/2022 a 22/06/2022 |
| Divulgação do resultado definitivo | 25/06/2022 |

leia-se: "5.1. O processo seletivo observará o seguinte cronograma:

| | |
|------------------------------------|-------------------------|
| Inscrição | 18/04/2022 a 06/05/2022 |
| Convocação para as entrevistas | 04/07/2022 a 06/07/2022 |
| Realização das entrevistas | 11/07/2022 a 15/07/2022 |
| Divulgação do resultado provisório | 20/07/2022 |
| Interposição de recursos | 21/07/2022 a 22/07/2022 |
| Divulgação do resultado definitivo | 25/07/2022 |

Documento assinado eletronicamente

ALCINA DOS SANTOS ALVES

Subprocuradora-Regional - PRFN2



Documento assinado eletronicamente por **Alcina dos Santos Alves, Subprocurador(a) Regional**, em 01/06/2022, às 17:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.economia.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **25297978** e o código CRC **0D017F6F**.

